
 

 

 

 

 

 

学校に行くのは楽しいと思いますか 

                                 校長 池 田 浩 司  

 

２学期がスタートし、１週間が経ちました。保護者の皆様の見守りのおかげで、夏休み中、大きな怪我

や事故もなかったようです。３０日間、ありがとうございました。 

１学期の終業式は、体育館の工事が入っていたこともあり、Meet で行いましたが、２学期始業式は、

朝はそれほど暑くなかったこともあり、また、久しぶりに生徒たちの姿を見たくて、体育館で行いまし

た。初日から３年生を中心に、私語なくピシッとした姿勢と表情で、全校生徒が入ってきました。音楽の

木下先生の勢いのある校歌指導で、声もなかなか出ていて、生徒たちの歌声のおかげで気持ちのよいスタ

ートが切れました。さらに、２年生木元遥斗くんが２学期への抱負を述べてくれました。自分の課題をき

ちんと把握し、課題解決のための方法も考えていて、素晴らしい内容でした。まさに、本校の重点教育目

標「自分の考えをもち、適切に伝えることができる」を体現していましたね。始業式で私からも「２学期

は、授業を中心に重点教育目標の達成を目指す」ことを生徒たちに伝えました。 

裏面にも掲載していますが、毎年３年生で実施する「全国学力・学習状況調査」の結果が出ました。教

科の正答率も大事ですが、「生徒質問調

査」にいつも注目しています。一番注目

している「学校に行くのは楽しいと思い

ますか」は肯定的な回答（当てはまる・

まあまあ当てはまるの合計）が 90.8％

でした。高い数値ですが、否定的な回答

をしている７.9％の生徒にも寄り添って

いきたいと思っています。 

 

また、「自分にはよいところがあると思いますか」「先生は、あなたのよいところを認めてくれていると

思いますか」のクロス集計をしてみました。 

 
どちらも肯定的な回答をしている生徒が 8８.２％でした。生徒全員が「自分にはよいところがあり、先

生に認められている」「学校は楽しい」となるように、２学期も生徒第一主義で頑張ります！ 引き続き、保

護者、地域の皆様の桔梗中への応援をよろしくお願いいたします。 
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